



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE PLAV
SLUŽBA SKUPŠTINE OPŠTINE PLAV
Broj: 0301-24
Datum, 30.09.2024.godine

Z A P I S N I K

Sastavljen na III (trećoj) redovnoj sjednici Skupštine opštine Plav u 2024.godini, na osnovu člana 132. Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, koja je održana dana 30.09.2024.godine, u 10.00 časova u sali JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav.

Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao predsjednik SO-e Plav Alen Balić, sekretar SO-e Rijad Markišić je vodio zapisnik i izvršio prozivku odbornika. Predsjednik je konstatovao da sjednici Skupštine prisustvuje 24 odbornika od 31, te da Skupština ima kvorum i počinje sa radom.

Odbornici koji nijesu prisutni: Amra Feratović, Besim Musić, Merida Mehmedović, Faruk Šabović i Adil Miljuš.

Sjednici prisustvuju odbornici bez prava odlučivanja do potvrđivanja mandata: Rasim Osmančević i Milonja Grozdanić.

Sjednici pored odbornika prisustvuje predstavnik medija Shaban Hasandjekaj, predsjednik Opštine Plav Nihad Canović, Glavni administrator Adnan Šabović, sekretarka Sekretarijata za inspeksijske poslove i komunalni nadzor Erzana Redžematović, sekretar Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejman Dešić, direktor Direkcije za investicije i imovinsko pravne poslove Fazlija Krcić, predsjednik Savjeta JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav Sulejman Šabović i sekretar Sekretarijata za lokalnu upravu Fikret Canović.

Predsjednik SO-e Plav, prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, pojasnio je da je na prvoj strani zapisnika prilikom kucanja došlo do tehničke greške četvrti pasus gdje stoji „28.03.2024.godine“, a treba da stoji 29.12.2023.godine, nakon čega je ispravljen zapisnik stavio na izjašnjenje sa prethodne sjednice. Za riječ se javila odbornica Sabina Kolašinac, koja je imala primjedbu na zapisnik. Sekretar So-e Rijad Markišić je iznio stav povodom njenog izlaganja i odbio primjedbu. Učešće u raspravi uzeo je odbornik Ervin Kandić. Predsjednik Skupštine dao je zapisnik na izjašnjenje i objavio je da je zapisnik usvojen sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 5 glasova „uzdržanih“, nakon čega su se stekli uslovi za njegovu ovjeru.

Predsjednik SO-e Plav, prisutne upozna je da je sjednicu sazvao na osnovu člana 89. i 91. Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav, („Sl. list CG – opštinski propisi“, broj 44/18), shodno dogovoru sa kolegijuma od 17.09.2024.godine, odbornici su jednoglasno prihvatili dnevni red.

Predsjednik Skupštine, objavljuje

Dnevni red:

1. Predlog Odluke o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2023.godinu;
2. Predlog Odluke o usvajanju Lokalnog akcionog plana partnerstva za otvorenu upravu (AP POV) Opštine Plav;
3. Predlog Odluke o ustupanju vozila na trajno korišćenje bez naknade Društvu sa ograničenom odgovornošću "Komunalne djelatnosti" Plav;

4. Predlog Odluke o raspisivanju javnog poziva za prodaju putničkog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije (Centar za kulturu);
5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav broj 35/21 od 03.03.2021.godine;
6. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o pijacama ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 016/13 od 29.05.2013.godine);
7. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o opštinskim naknadama ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 016/93 od 29.07.1993.godine);
8. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju cjenovnika geodetskih usluga ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 022/90 od 27.08.1990.godine);
9. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o uslovima i načinu plaćanja naknade za investiciono održavanje zajedničkih djelova zgrade i radove koji se izvode kao hitne intervencije na stambenoj zgradi ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 027/95 od 27.12.1995.godine);
10. Predlog Odluke o raspisivanju javnog poziva za prodaju specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije (Vatrogasna);
11. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite;
12. Predlog Odluke o sufinasiranju adaptacije fasada stambenih zgrada na teritoriji opštine Plav;
13. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata, studentskoj i učeničkoj nagradi.

Nakon utvrđenog dnevnog reda, prelazi se na raspravu po utvrđenom redosljedu iz dnevnog reda.

Tačka 1. Povodom prve tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču materijala sekretaru Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejmanu Dešiću koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2023.godinu. Predsjednik skupštine povodom ove tačke dnevnog reda otvorio je raspravu, učešće u raspravi uzeli su odbornici: Ervin Kandić i Rasim Osmančević. Pojašnjenje su dali sekretar Sekretarijata za privredu, razvoj i finansije Sulejman Dešić i predsjednik Opštine Plav Nihad Canović. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik SO-e Plav zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 1, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 6 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o završnom računu Budžeta opštine Plav za 2023.godinu

Tačka 2. Povodom druge tačke predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču Emru Feratoviću koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluku o usvajanju Lokalnog akcionog plana partnerstva za otvorenu upravu (AP POV) Opštine Plav. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, kako zainteresovanih za učešće nije bilo, zaključio je raspravu i stavio tačku 2 na glasanje, Skupština sa 22 glasa „za“, 0 „protiv“ i 5 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o usvajanju Lokalnog akcionog plana partnerstva za otvorenu upravu (AP POV) Opštine Plav

Tačka 3. Povodom treće tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinsko pravne poslove Fazliji Krcić, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o ustupanju vozila na trajno korišćenje bez naknade Društvu sa ograničenom odgovornošću "Komunalne djelatnosti" Plav. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu,

kako nije bilo zainteresovanih za učešće, zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 3, Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o ustupanju vozila na trajno korišćenje bez naknade Društvu sa ograničenom odgovornošću "Komunalne djelatnosti" Plav

Tačka 4. Povodom četvrte tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao predsjedniku Savjeta JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav, Sulejmanu Šaboviću koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o raspisivanju javnog poziva za prodaju putničkog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije. Prije otvaranja rasprave predsjednik Skupštine je riječ dao izvjestiocu Ervinu Kandić, u ime radnog tijela – Savjeta za propise, koji je pročitao dio izvještaja tačke 4, te iznio stav da se ova odluka usvoji sa uvaženim mišljenjem sa radnog tijela. Predsjednik skupštine otvorio je raspravu, kako nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 4 sa uvaženim mišljenjem sa radnog tijela, Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 5 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o prodaji putničkog vozila putem javnog nadmetanja - aukcije JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav

Tačka 5. Povodom pete tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao predsjedniku Savjeta JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav Sulejmanu Šaboviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JU Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav broj 65/21 od 03.03.2021.godine. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu povodom ove tačke, učešće u raspravi je uzela odbornica Sabina Kolašinac, ukazala na grešku tehničke prirode koja se odnosi na broj Statuta JU Centar za kulturu „Husein Bašić“ Plav u skupštinskom zazivu stoji 35/21, a u materijalu 65/21. Pojasnio je Sulejman Šabović. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio predlog tačke 5 na glasanje, Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 5 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove Centra za kulturu „Husein Bašić“ Plav

Tačka 6. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, prije prelaska na ovu tačku dnevnog reda predložio je da se objedini rasprava za tačke 6. 7. 8 i 9, a da se glasa za svaku tačku odvojeno, odbornici su jednoglasno prihvatili predlog. Riječ je dao obrađivaču sekretaru Skupštine Rijadu Markišiću, koji je dao uvodno obrazloženje tačke 6, 7, 8. i 9. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, kako nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio na glasanje predlog tačke 6, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o stavljanju van snage Odluke o pijacama ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 016/13 od 29.05.2013.godine)

Tačka 7. Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o stavljanju van snage Odluke o opštinskim naknadama ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 016/93 od 29.07.1993.godine)

Tačka 8. Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju cjenovnika geodetskih usluga ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 022/90 od 27.08.1990.godine)

Tačka 9. Skupština sa 21 glasom „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o stavljanju van snage Odluke o uslovima i načinu plaćanja naknade za investiciono održavanje zajedničkih djelova zgrade i radove koji se izvode kao hitne intervencije na stambenoj zgradi ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", br. 027/95 od 27.12.1995.godine)

Tačka 10. Povodom desete tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinsko pravne poslove Fazliji Krcić, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o raspisivanju javnog poziva za prodaju specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, kako nije bilo zainteresovanih za učešće, zaključio je raspravu i stavio na glasanje tačku 10, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluku o raspisivanju javnog poziva za prodaju specijalnog radnog vozila putem javnog nadmetanja – aukcije

Tačka 11. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za lokalnu upravu Fikretu Canoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite. U ime radnog tijela učešće je uzeo izvjestilac odbornik Ervin Kandić, predložio je da vaš sekretarijat donese jednu Odluku za izuzetan doprinos zajednici. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu. Učešće u raspravi je uzeo odbornik Mirza Medunjanin, predložio je dva amandmana na član 9 i član 12 na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite. Predsjednik Skupštine, pojasnio je da se amandman podnosi u pisanoj formi najkasnije 3 (tri) dana prije početka sjednice. Učešće u raspravi uzeli su odbornici Iber Hoti i Emro Feratović. Učešće je uzela odbornica Sabina Kolašinac, koja se pozvala na član 137 Poslovnika, da se uz predlog odluke za izmjene i dopune odluke dostavlja i tekst osnovne odluke čija se izmjena predlaže, koja nije dostavljena i da je tu propust. obrađivač Fikret Canović je u završnoj riječi dao pojašnjenje odbornicima, koji su uzeli učešće u raspravi. Kako više nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, predsjednik Skupštine je zaključio raspravu i stavio na glasanje tačku 11, Skupština sa 24 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite

Tačka 12. Povodom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav Alen Balić, riječ je dao obrađivaču direktoru Direkcije za investicije i imovinsko pravne poslove Fazliji Krcić, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o sufinansiranju adaptacije fasada stambenih zgrada na teritoriji opštine Plav. Predsjednik je otvorio raspravu nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi, zaključio je raspravu i stavio tačku 12 na glasanje, Skupština sa 20 glasova „za“, 0 „protiv“ i 4 glasa „uzdržana“, donijela je

Odluke o sufinansiranju adaptacije fasada stambenih zgrada na teritoriji opštine Plav

Tačka 13. Podovom ove tačke dnevnog reda predsjednik SO-e Plav, riječ je dao obrađivaču sekretaru Sekretarijata za lokalnu upravu Fikretu Canoviću, koji je dao uvodno obrazloženje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata, studentskoj i učeničkoj nagradi. Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu, učešće je uzeo odbornik Mirza Medunjanin i odbornica Sabina Kolašinac. Obrađivač Fikret Canović je dao završnu riječ. Predsjednik Skupštine zaključio je raspravu i stavio predlog tačke 13 na glasanje, Skupština sa 23 glasa „za“, 0 „protiv“ i 0 glasova „uzdržanih“, donijela je

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata, studentskoj i učeničkoj nagradi

Sjednica je završena u 11.50 časova.

Zapisnik je izrađen shodno čl. 132 i čl.133 Poslovnika o radu Skupštine opštine Plav („Službeni list – opštinski propisi“ br.044/18 i 025/21).

SEKRETAR,
Rijad Markišić s.r.

PREDSJEDNIK,
Alen Balić s.r.